



扫描二维码关注  
“上海社区发布”、“长宁虹桥”微信公众号

虹桥街道党工委 联合出版

HONG QIAO  
虹桥

社区报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



# 不忘初心 牢记使命 贯彻落实党的十九大精神

## 向“最可爱的人”致敬!

### 虹桥街道领导带队走访慰问驻区部队



“八一”建军节前夕,虹桥街道主要领导带队班子成员,集体走访慰问武警上海总队、武警上海总队医院及军队离职干部休养所等 11 支驻区部队,向部队官兵送上节日的慰问,并致以诚挚的问候。

军地双方共同回顾了 2019 年上半年的双拥共建工作,并对下半年的工作进行了沟通。街道领导通报了经济社会发展和双拥工作成果,了解部队建设情况,对驻区部队为地方经济社会发展作出的贡献表示诚挚的感谢和崇高的敬意。

各驻区部队向街道党工委、办事处多年来给予的关怀和支持表示感谢,并表示将继续发扬听党指挥、服务人民的优良传统,把驻地当故乡,视群众为亲人,为长宁的经济社会发展保驾护航。

## 虹桥街道“夏送清凉” 组团式慰问活动进工地



自 2015 年开始,虹桥街道组团式服务进工地已经开展了 4 个年头,成为了区域内建筑工地流动党员和来沪务工人员心目中的服务品牌。通过组团式服务夏送清凉、冬送温暖,激发了工友投身社区建设的热情,增强了工地与社区之间的紧密联系。

2019 年,虹桥街道社区党建服务中心继续统筹区域化党建资源,整合推出党员志愿服务项目,联手虹桥街道总工会于 7 月底走进虹许路 1126 号上海新苑宾馆在工地,将社区的服务和“清凉”送给广大工人朋友。虹桥街道党工委副书记、办事处主任高峥,副调研员范吉勤出席活动,上海新苑宾馆在工地工人代表、党员志愿者工作室志愿者以及社区党建服务中心工作人员等 80 余人参加活动。

活动中,虹桥街道党工委副书记、办事处主任高峥致辞:“工人朋友发扬着不怕苦、不怕累的精神,战高温、斗酷暑,以十足的干劲和拼搏的斗志,为建设精品虹桥社区贡献自己的智慧和力量,为建设美丽上海国际大都市,洒下辛勤的汗水,留下铿锵足迹和一个个地标性建筑。本次组团式服务进工地活动,既体现了街道对工人朋友的关心和爱护,也表达了对工友辛勤付出的肯定及感谢。”

结合工人朋友的精神文化需求,活动中,街道总工会为工人代表送上了一批书籍,希望工人朋友能丰富精神文化生活。在赠书环节后,虹桥街道党工委副书记、办事处主任高峥,副调研员范吉勤一同为工人代表送上清凉慰问品,提醒工友们做好防暑降温工作,确保清凉度夏、安全度夏。

活动最后,6 家党员志愿者工作室(服务联盟)为工友们提供医疗卫生、生活服务、法律咨询等三大类 8 项现场服务。工友们深切感受到党员志愿者工作室的服务热情,纷纷感谢街道党工委、办事处给予的关心支持,表示深受鼓舞,定会在接下来的工作中,坚守岗位,奋战一线,为长宁、为虹桥的经济建设、社区发展作出更大贡献。

## 围绕中心服务大局 与时俱进创新发展

### 长宁区知新荟虹桥街道分会成立,发布首个新友阵地路线图

近日,长宁区知新荟虹桥街道分会在虹 SPACE·党建之家正式成立。长宁区委常委、区委统战部副部长陈志奇,区委统战部副部长葛菲,虹桥街道党工委副书记、办事处主任高峥,以及长宁区委统战部党派科的同志和街道统战团队代表、知新荟分会第一届会员共 26 人出席成立仪式,会议由街道党工委副书记郭凯主持。区委统战部副部长葛菲,虹桥街道党工委副书记、办事处主任高峥共同为知新荟虹桥街道分会揭牌。

会上,会员们听取了分会筹备工作报告,审议通过了《长宁区知新荟虹桥街道分会运作规则》和第一届分会会长、副会长、秘书长建议名单。上海东方广播中心 899 都市广播主播关峰当选为分会第一届会长,盼亚企业管理咨询公司执行董事严莉莉、宋庆龄陵园管理处副处长郑瑛、上海马克沪众创空间管理有限公司运营总监周锋当选为副会长。

为更好地关心、服务和凝聚党外知识分子、新的社会阶层人士,虹桥街道党工委、办事处因地制宜,整合资源,立足虹开发、古开发地区社区形态多元、涉外程度高、社会经济活跃、人文氛围浓郁等特点,主动对标区知新荟服务团 5 大主要职能(即:加强学习交流、主动服务大局、参与社会治理、深化联谊交友),在成立仪式上,由会长关峰发布“海上新力量——虹桥街道‘新友’阵地”图,将六家新阶层人士比较集聚且有各自代表性的点位进行了串联,这也是全区各街镇首个新友

阵地路线图。

今后,虹桥将借助阵地力量,搭建富有虹桥“融之情”品牌特色的交流平台,充分发挥党建带统战、统战促党建的作用,争创虹桥统战工作特长生,为广大的大党外知识分子、新的社会阶层人士提供更好、更优质的服务。

虹桥街道党工委副书记、办事处主任高峥表示,将一如既往地重视、关心、支持知新荟虹桥街道分会的各项工作,从工作保障、平台搭建、项目创新入手,在工作内容和工作方法上做更多探索,为新的社会阶层人士提供更加广阔的社会舞台。

长宁区委常委、统战部部长陈志奇在讲话中向知新荟虹桥街道分会的成立表示祝贺,传达了全市新的社会阶层人士统战工作

联席会议精神,并提出三点工作希望:一是要始终坚持围绕中心服务大局。知新荟分会要始终与区及街道的中心工作同频共振,鼓励支持会员们在本职岗位和社会履职方面“双岗建功”,承担起时代赋予的新的责任和使命。二是要始终坚持与时俱进创新发展。希望虹桥分会能够在创新活动形式、丰富活动内涵、扩大组织覆盖、凝聚思想共识等方面开展有益实践探索,并认真总结提炼区域特点活动,形成可复制推广的经验做法。三是要始终坚持练强内功提升能力。不断加强学习,提高站位,始终志存高远,把个人前途命运与国家需要、个人抱负与民族理想、个人才智与人民期盼紧密结合起来,在服务国家、反哺社会中赢得自身成长发展。

#### 背景知识:

新的社会阶层人士作为我国经济社会转型重要时期产生的社会群体,是建设中国特色社会主义事业的重要力量,在实现政治稳定、社会进步、经济发展方面具有特殊的作用。《中国共产党统一战线工作条例(试行)》明确将新的社会阶层人士与非公有制经济人士并列作为统战对象,其范围主要包括私营企业和外资企业的管理技术人员、中介组织和社会组织从业人员、自由职业人员以及新媒体从业人员。

